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Assunto Re: Esclarecimentos PREGÃO ELETRÔNICO Nº
76/2023

De <licitacao@bebedouro.sp.gov.br>
Para Licitacao <licitacao@bebedouro.sp.gov.br>
Cópia Oculta (Cco) <licitacoes@convexnet.com.br>,

<danny.correa@voke.tech>,
<CWB.Engenharia@microsens.com.br>,
<Jessica.Oliveira@microsens.com.br>,
<Paulo.Cabral@microsens365.onmicrosoft.com>,
<jessica.bartuli@mtec.com.vc>,
<kelly.furlan@mtec.com.vc>,
<marcelo.santos1@telefonica.com>

Data 18/12/2023 16:48

Boa tarde

De posse dos PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS apresentados pelas requerentes, procedeu-se à análise da questão arguida
pelas mesmas, entendendo o Pregoeiro, a princípio, ser necessária a remessa dos autos ao setor requisitante, tendo em vista que
os pedidos se tratavam de questões técnicas relacionadas ao objeto da licitação, que fogem à área de sua atuação, para que o
setor se manifestasse, no sentido de esclarecer todas as questões abordadas pelas requerentes.

Em resposta, foram esclarecidas as questões abordadas pelas empresas, na qual o Departamento de Tecnologia Informação e
Comunicação da Prefeitura Municipal, assim se manifestou:

-------- Mensagem original --------

Assunto:Re: Esclarecimentos PREGÃO ELETRÔNICO Nº 76/2023
Data:18/12/2023 12:34

De:Itamar Correa <ti.gestao@bebedouro.sp.gov.br>
Para:licitacao@bebedouro.sp.gov.br

Cópia:Ti Adm <ti.adm@bebedouro.sp.gov.br>

Prezado, Pregoeiro Municipal segue abaixo resposta do PEDIDO DE ESCLARECIMENTO sobre o Edital da licitação modalidade PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 76/2023, empresa MICROSES. 

De acordo com o Item 8.2 do edital, vimos pela presente, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos sobre a licitação acima:

1. Para o Item 2 do Lote 1 do objeto desta licitação, é solicitado: “Carregador: 19V / 2.37A”. Entretanto, em pesquisa realizada em produtos

de diversas fabricantes de renome mundial (Samsung, LG, Acer, Lenovo, HP, Dell, entre outras) foi constatado que a maioria dos

equipamentos do porte requerido apresentam variações no valor da tensão e da corrente de alimentação elétrica. Desta forma, visando

adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a

competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos equipamentos com carregador Bivolt (100-240 V) original da

fabricante e compatível com notebook ofertado, independentemente dos valores de tensão e corrente elétrica.

Resposta: deverá seguir o descrito no edital

2. Para o Item 2 do Lote 1 do objeto desta licitação, é solicitado: “Portas mínimas (...) 1 – USB 2.0 ou superior 2 – USB 3.2 1 – USB 3.2 (tipo

C) (suporta displayPort e Power Delivery)”. Entretanto, em pesquisa realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial

(Samsung, LG, Acer, Lenovo, HP, Dell, entre outras) foi constatado que uma fabricante atualmente disponível no mercado do porte

requerido apresenta o quantitativo total de 4 portas USB. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do

mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam aceitos

equipamentos com, no mínimo, 3 portas USB (1 – USB 2.0 ou superior 1 – USB 3.2 1 – USB 3.2 (tipo C) (suporta displayPort e Power

Delivery)).

Resposta: deverá seguir o descrito no edital
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2.1.  Caso contrário, solicitamos que seja aceito adaptador USB-C para USB-A como alternativa.

Resposta: não será aceito.

3. Para o Item 2 do Lote 1 do objeto desta licitação, é solicitado: “Teclado: Padrão Brasil, ABNT2 com teclado numérico, 105 teclas,

resistente a agua.”. Entretanto, em pesquisa realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Samsung, LG, Acer,

Lenovo, HP, Dell, entre outras) foi constatado que somente uma fabricante atualmente disponível no mercado do porte requerido

apresenta teclado com 105 teclas. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando

assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que a exigência seja alterada para:

“Teclado: Padrão Brasil, ABNT2 com teclado numérico, 95 teclas ou superior”.

 Resposta: deverá seguir o descrito no edital.

4. Para o Item 2 do Lote 1 do objeto desta licitação, é solicitado: “Câmera: Câmera Frontal 1.0 MP HD, 720p”. Entretanto, em pesquisa

realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Samsung, LG, Acer, Lenovo, HP, Dell, entre outras) foi constatado que

nenhum equipamento atualmente disponível no mercado do porte requerido apresenta câmera HD com resolução de 1 MP. Uma webcam

com resolução HD (1280 x 720 pixels) é equivalente a 0,9 MP.  Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos

atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que sejam

aceitos equipamentos com câmera frontal 0,9 MP HD 720p.

Resposta: deverá seguir o descrito no edital.

---
Itamar Correa de Oliveira
Diretor do Departamento de Tecnologia Informação e Comunicação
Prefeitura Municipal de Bebedouro
Contato: (17) 3345-9187 - (17) 99709-0199
 
 
 

Em face da manifestação exposta, esperamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados. Para tanto, segue a
devida manifestação às empresas requerentes e às demais empresas que porventura tenham retirado o edital em referência
comunicando o presente esclarecimento.

Att. 

 
--

Divisão de Despesas - Setor de Licitação
e-mail: licitacao@bebedouro.sp.gov.br
telefone: (17)3345-9100
ramais: 9116 - 9135 - 9137


